

Z A P I S N I K

15. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica

15. sjednica Općinskog vijeća Općine Rogoznica održana je 14. veljače 2024. godine, u prostorijama Doma Matice Hrvatske u Rogoznici, s početkom u 12:00 sati.

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je nakon otvaranja sjednice, zamolila zapisničarku da izvrši prozivku vijećnika. Nakon što je prozivka izvršena, predsjednica je ustvrdila da na sjednici nije nazočna vijećnica Ivana Lovrić, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Sjednici su nazočili općinska načelnica Anita Živković, pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela po ovlaštenju Dragana Zeba i voditeljica Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove Anita Bijelić.

Zapisnik je vodila Tanja Božan, administrativni tajnik Općine Rogoznica.

Predsjednica Općinskog vijeća Sandra Jakelić je pročitala predloženi dnevni red, sastavljen od sljedećih točaka:

1. Verifikacija zapisnika 14. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine

te potom je upitala ima li još netko prijedlog za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Pošto više nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na glasovanje predloženi dnevni red koji je prihvaćen sa 8 glasova „ZA“ dakle jednoglasno.

Po utvrđivanju dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila vrijeme predviđeno za vijećnička pitanja.

Za riječ se javio vijećnik Ljubo Županović te upitao je li istina da će vlasnici vikendica plaćati porez na vikend objekt i porez na iznajmljivanje.

Anita Bijelić je odgovorila kako se to ne smatra dvostrukim oporezivanjem odnosno da se radi o dvije različite zakonske osnove, što jasno stoji i u zadnjim izmjenama Zakona o lokalnim porezima, da jedno ne isključuje drugo.

Pošto se više nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zatvorila vrijeme predviđeno za vijećnička pitanja, te otvorila raspravu po točkama dnevnog reda kako slijede:

Točka 1.

Verifikacija zapisnika 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica

Predsjednica Općinskog vijeća je upitala nazočne vijećnike ima li netko primjedbu na zapisnik s prethodne sjednice Općinskog vijeća.

Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je stavila na glasovanje zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Rogoznica.

Nakon provedenog postupka glasovanja, predsjednica je ustvrdila da je isti prihvaćen sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno.

Točka 2.

Prijedlog Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine

U svezi prijedloga Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom, predsjednica Općinskog vijeća je dala riječ Aniti Bijelić, voditeljici Odsjeka za komunalne, pravne i opće poslove.

Anita Bijelić je kazala kako je sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama na prošloj sjednici Općinsko vijeće donijelo Plan upravljanja pomorskim dobrom, te kako je nakon donošenja Uredbe o vrstama djelatnosti i visini minimalne naknade za dodjelu dozvola na pomorskom dobru, Plan trebalo uskladiti s istom, a sve u cilju objave natječaja za dodjelu dozvola, kojem je rok 15.veljače.

Nakon uvodnog dijela, predsjednica Općinskog vijeća je otvorila raspravu.

Pošto se nitko nije javio za riječ, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila raspravu te **prijedlog Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine**, stavila na glasovanje.

Nakon provedenog postupka glasovanje, predsjednica Općinskog vijeća je ustvrdila da je prijedlog Izmjena i dopuna Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine, prihvaćen sa 8 glasova „ZA“, dakle jednoglasno, te se Izmjene i dopune **Plana upravljanja pomorskim dobrom na području općine Rogoznica za razdoblje od 2024.-2028. godine**, prilažu ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Nakon što su određene sve točke dnevnog reda, predsjednica Općinskog vijeća je zaključila 15. sjednicu u 12,15 sati.

ZAPISNIČAR
Tanja Božan, v.r.

PREDSJEDNICA
Sandra Jakelić, v.r.